

Отзыв
о профессиональной деятельности
учителя английского языка ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №7»
Дубовой Евгении Николаевны.

Дубовая Евгения Николаевна системно, в течение нескольких лет, успешно реализует педагогическую практику «Технология ТРИЗ и ТРКМ как средство развития лексических навыков на уроках английского языка», которая представляет собой систему аутентичных и разработанных заданий и ориентирована на развитие лексических навыков.

Данная практика способствует формированию функциональной грамотности, расширяет продуктивный и рецептивный лексический минимум, обеспечивает вариативным материалом и может быть использована в разноуровневом классе.

Педагогом теоретически освоены и эффективно применяются на практике приемы технологии ТРИЗ, технологии развития критического мышления.

Эффективность реализации педагогической практики подтверждается стабильными положительными результатами. По данным внутренней экспертизы учащиеся Дубовой Е.Н. демонстрируют высокое качество выполнения контрольных работ. Результативность применения выбранных технологий обучения подтверждается результатами внешней экспертизы (ОГЭ и ЕГЭ). Ученики Евгении Николаевны принимают активное участие во всероссийских, региональных, муниципальных конкурсах и олимпиадах, в которых занимают призовые места.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету не только предметных, но и метапредметных результатов. Текущий, тематический и итоговый контроль помогает учителю выявить пробелы в знаниях учащихся и грамотно спланировать работу по их устранению.

Дубовая Е.Н. не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания и методы обучения. Евгения Николаевна передает свои знания молодым коллегам:

2019-2020 учебный год, в рамках деятельности городского годичного семинара-практикума «Школа молодого педагога» являлась педагогом-наставником для молодого учителя английского языка;

2021-2022 учебный год, являлась членом школьной рабочей группы (педагогом-тьютором) по оказанию методической помощи молодому педагогу в разработке индивидуального образовательного маршрута.

Опыт работы педагога в рамках реализации педагогической практики представлен на разных уровнях:

2019 год, выступление по теме «Использование технологии ТРИЗ на уроках английского языка как средства развития языковой компетенции» на городских педагогических чтениях «Норильский учитель: опыт прошлого – взгляд в будущее», г. Норильск, (лауреат);

2021 год, мастер-класс «Методы и приемы технологии ТРИЗ для развития лексических навыков на уроках английского языка» в рамках работы городского методического объединения;

2022 год, выступление по теме «Использование технологий развития креативного и критического мышления на уроках английского языка» в рамках работы городского методического объединения.

Евгения Николаевна обладает высокой культурой педагогического и методического мастерства, увлекает учительскую аудиторию проблемным построением своих занятий, основательностью и оригинальностью изложения сложных вопросов современной методики, постоянным обращением к передовому педагогическому опыту, нацеленностью на решение актуальных задач повышения эффективности и качества образовательного процесса.

Директор

ТМКУ «Информационно-методический центр»



Handwritten signature

Дейкун Н. Ю.